

“国培计划”——陕西省农村中学物理教师实验技能培训项目  
陕西教育学院班隆重开班

2011年9月20日（星期二）上午8:00时，由省教育厅主办，陕西教育学院承办的教育部、财政部“国培计划”——陕西省农村中学物理教师实验技能培训项目开班典礼在陕西教育学院雁塔校区7号楼二层多媒体东阶梯教室隆重举行。陕西教育学院张栓升副院长、陕西教育学院物理与电子技术系主任司存瑞教授、师资培训学院王奂新院长出席了开班典礼。开班典礼由师资培训学院王奂新院长主持。来自全省十个地市的80余名教师参加了开班典礼。



张栓升副院长致欢迎辞。他代表陕西教育学院党委和行政，向长期以来关心并支持我院事业发展的省教育厅领导表示衷心的感谢！向来参加培训学习的全省中小学教学一线各位老师表示由衷的敬意

和热烈的欢迎！接着他从历史沿革、学科发展等方面简要介绍教育学院的基本情况，并就做好本期培训工作谈两点意见：一是严格按照教育部和省教育厅的要求，全力以赴做好培训工作。二是希望各位老师静下心来，潜心研修，严格遵守培训纪律，真诚交流教学经验，热心共享教学心得，使我们这期培训达到预期的目标，取得良好的效果。

物理系主任司存瑞教授就专业发展和学科研修方案做了精辟的介绍和解读，师资培训学院王免新院长就研修期间的注意事项做了要求和说明。开班典礼在热烈的掌声中结束。